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Aos dois dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas, na Sala de Sessões Armando

Biavatti, reuniram-se, em Sessão Ordinária, os vereadores: Aldacir Manfron, Brida Faggion Teixeira, Claudio Paulo

Fortuna, Eder Pasinato, Idalir Signorati Mioranza, João Paulo Pereira, Lucimar Calgaroto, Lenir Nunes e Sidnei Salette

Carniel Olivoto. Iniciando a décima sétima sessão ordinária de dois mil e vinte e cinco a Presidente abriu os trabalhos

colocando em discussão a Ata 021/2025 referente a Sessão Ordinária nº 16/2025 realizada em 18 de novembro de

2025, não houve manifestações, colocada em votação a Ata nº 021/2025, foi aprovada por unanimidade. Iniciando

o Expediente, a Presidente solicitou a leitura do Ofício do gabinete nº 268/2025, que encaminha projetos de lei.

Prosseguindo a Presidente passou a Ordem do Dia, solicitando a leitura do Projeto de Lei do Executivo nº 071/2025 que, “

Autoriza o Poder Executivo Municipal a Prorrogar a vigência da Lei Municipal nº 1.672/2024 e da outras

providências.” Finalizada a leitura, passou-se para a fase de discussões, mas sem colocações pelos vereadores, colocado

em votação, o Projeto de Lei do Executivo nº 071/2025, foi aprovado por unanimidade de votos. Seguindo, foi a vez

da leitura do Projeto de Lei do Executivo nº 072/2025, que: “Dispõe sobre a concessão de abono natalino aos

servidores públicos do município e de outras providências”. Após a leitura o projeto foi colocado em discussão, sem

manifestações, colocado em votação o Projeto de Lei do Executivo nº 072/2025, foi aprovado por unanimidade de

votos. Continuando com a pauta, foi a vez da leitura do Projeto de Lei do Legislativo nº 007/2025, que: “Dispõe sobre a

sobre a concessão do abono natalino aos servidores públicos do Legislativo e da outras providências.”

Terminada a leitura o projeto foi à discussão, mas, sem colocações pelos vereadores, foi para votação, sendo o Projeto de

Lei do Legislativo nº 007/2025, aprovado por unanimidade de votos. Dando continuidade, a Presidente pediu a leitura

da Moção de Apoio nº 005/2025, que “apoia o projeto de lei nº 412/2025, que proíbe a reconstituição do leite em pó de

origem importada.” Realizada a leitura, foi posta em discussão, sem manifestações, passou-se para a votação, a Moção de

Apoio nº 005/2025, foi aprovada por unanimidade de votos. Sem mais para a Ordem do Dia, a presidente abriu espaço

para indicações verbais, pediu a palavra o vereador Aldacir, que disse: Senhora Presidente, colegas vereadores,

como não veio para esta casa o requerimento que eu fiz na última sessão, fazer um adendo aqui para era até

final do mês 10 de 2025, que seja incluído agora o mês de novembro também. Devolvo a palavra a senhora

Presidente. Considerando a Lei de Acesso à Informação, o pedido de informação do vereador Aldacir será encaminhado

ao Poder Executivo Municipal, conforme solicitado para resposta no prazo legal. Sem mais a Presidente pediu para fazer as

inscrições dos vereadores para o Grande Expediente. Antes de iniciar esta etapa, pediram para saírem, os vereadores Sidnei

e Lucimar, autorizados pela Presidente. Para iniciar as manifestações no Grande Expediente, a Presidente concedeu a

palavra para o vereador João Paulo, que falou o seguinte: Senhora Presidente, colegas, vereadores,

funcionários da Casa e também pessoas que nos acompanham aí pelas redes sociais. Hoje, então na

penúltima sessão do ano, teremos mais uma apenas, aí depois estaremos encerrando então o ano legislativo.



Uma sessão aí com três projetos mais uma moção de apoio aos nossos produtores de leite. Todos

importantes. Primeiro projeto eu não me manifestei na hora dos projetos, então vou falar um pouquinho agora,

esse que prorroga a contratação dos professores. A gente sabe que está em andamento agora o concurso até

inclusive saiu o edital ontem, iniciando as inscrições para o concurso público do município. Então não vai ter

tempo hábil. para que se termine o certame até o início do ano letivo. Então nossas crianças não podem ficar

sem ter aula e por isso a necessidade dessa prorrogação, então para os contratos dos nossos professores aí

para iniciar o ano letivo aí do ano 2026, também outro projeto aí bem importante, que foi a concessão de um

abono natalino no valor de 250,00, aí os nossos. funcionários da ativa do município também em paralelo, aí foi

feito um projeto, dentro do Legislativo também para os funcionários do Legislativo. Eu acho bem importante aí

essa valorização aos nossos funcionários, então é uma maneira também de incentivar o nosso comércio, já

que vai ser creditado aí junto ao vale refeição. Que é no cartão. Então é um dinheiro a mais que vai girar aí

dentro do município. Como eu já falei antes também, está em andamento o concurso, então o pessoal

interessado aí que estava aguardando e estava esperando, tem várias vagas, várias funções, que venham.

Pelo que eu vi ali é feito online, né? Você tem que entrar lá no site da empresa e faz as suas inscrições, então

e que tenham boa sorte no andamento. Também Queria falar um pouquinho aí da abertura que tivemos

domingo, a abertura do Natal,  um espetáculo muito bonito. voltado mais às famílias e principalmente às

crianças. Um espetáculo um pouco diferente. Mas acho eu que com uma importância enorme, muito bonito. O

pessoal gostou muito quem veio. Então a programação segue até dia 4 de janeiro. Tem vários eventos, todo

mundo convidado, quem puder participar então que se façam presentes. Aproveitem que isso foi feito aí para

as pessoas aproveitarem. Eu acho que por hoje era isso. Devolvo a palavra Senhora Presidente. Em seguida

foi a vez da vereadora Brida se pronunciar, conforme segue: Colegas vereadoras, vereadores, pessoal

que está nos assistindo. Primeiramente no dia de hoje eu gostaria de dizer que na quinta-feira dia 27, nós

recebemos aqui no gabinete do prefeito a visita do deputado Luciano Silveira, deputado estadual. Veio fazer

uma visita e também veio nos entregar em mãos o ofício de um recurso no valor de 50.000,00 (cinquenta mil

reais) destinado a nossa a nossa associação Anjos da Rua. Para castrações. Eu estava no momento, então

recebi o ofício. Os colegas aqui, o Éder e o João Paulo estavam em Porto Alegre para fundo a trabalho, mas

eu estava presente para fazer o recebimento desse ofício e imensamente feliz. Gostaria de agradecer então

novamente ao deputado Luciano Silveira e o deputado federal Alceu Moreira. Queria também parabenizar a

administração e todas as pessoas envolvidas pela abertura do Natal Luz, que aconteceu nesse domingo, dia

30 e convidar também o pessoal que participe do restante da programação que vai ser muito divertido, um

momento para se curtir com a família e também gostaria de deixar aqui o meu total apoio aos produtores de

leite do Rio Grande do Sul, que é uma classe que é o pilar da nossa economia e que há uma o sustento de

1000 de famílias dentro da agricultura familiar e dizer que o apoio ao projeto de lei 412/2025 é defender a vida

no campo. Por hoje era isso, devolva a palavra. O vereador Eder foi o seguinte a se manifestar, dizendo:

Senhora Presidente e colegas vereadores, funcionários da Casa, pessoas que estão nos assistindo eu digo

nossos colegas aí temos trabalhamos na prefeitura aí muito importante também valorizar o funcionário. Quero

saudar também a nossa comunidade e destacar a alegria de celebrar mais uma edição do Natal Luz e Paz de

Cacique Doble. Este momento ilumina nossa cidade renova a cada família, a esperança, a união e a fé. Quero

falar também um pouco do nosso campeonato municipal, que está indo para a reta final, que agita a nossa

comunidade, no ginásio está praticamente lotado todas as vezes e convidar para prestigiar e assistir os jogos.

Quero falar também da importância do nosso concurso público de Cacique Doble, sempre defendi a

valorização e a oportunidade justa para todos e convido a todos a acessar o edital e participar, fazer parte do

nosso processo que fortalece o desenvolvimento do nosso município. Por Hoje é isso devolvo a palavra



Senhora Presidente. Prosseguindo, foi a vez do vereador Aldacir se manifestar, fazendo de acordo com

o que segue: Senhora Presidente, colegas vereadores, vereadoras, pessoal que nos assiste pelo Face, pelas

redes sociais, sobre os projetos, tudo acho que explicado e mais do que merecido, os funcionários todos têm e

todos os anos também é feito esse abono natalino. Então, mais do que justo ter aprovação. Da moção que

todos os vereadores, todo mundo assinou juntos a moção. O deputado Paparico que tinha me enviado. Acho

que foi final de semana. Segunda-feira, não recordo bem, acho que foi esse final de semana. Ele enviou para a

gente fazer em todas as câmaras. Tendo apoio pedindo apoio e aqui não podia ser diferente. A gente também

fazer isso. Eu Acho que é um grande trabalho que o deputado está fazendo. Eu acho que eu até não entendo

o tanto de sofrimento que tem os produtores de leite. Pelo que eles há anos, não é de hoje há anos e essa

bela iniciativa do deputado de pelo menos puxar essa frente junto com os outros estados para poder barrar

isso. Porque realmente é muito injusto. É uma disputa injusta que fica com todos os produtores. Então é muito

importante. Parabéns pelo trabalho que o deputado está fazendo pelo nosso estado do Rio Grande do Sul,

pela nossa região. Pelo menos nós temos um deputado aqui nos representando. Então mais do que justo que

essa Câmara também. Com todos os vereadores dando apoio para essa moção. Na sessão passada foi muito

extensa. Daí eu já tinha recebido aqui da administração sobre a questões dos trevos. Eu vou comentar para

vocês aqui o que que a gente já está organizando. Eu tenho todos e depois eu vou dar as datas aqui, dos

prefeitos que pediram. Que que a gente vai fazer, vai esperar até fevereiro Se até fevereiro o estado do Rio

Grande do Sul não der, não fizer nada, não der autorização para administração fazer. A gente já conversou

com as rádios e a gente vai fazer ofício para a RBS. Não somos só nós. Nós vamos ter deputado que vai vir

aqui e vai fazer isso junto conosco. Se nós tivermos que fechar os trevos, fazer isso, nós vamos fazer em

fevereiro, janeiro a gente sabe que é um mês difícil de fazer isso, mas se até fevereiro o Estado não tomar

providência, o ano que vem é ano eleitoral é o ano da gente fazer, porque tipo assim, são julho de 2010,

22/03/2012 é 23/03/2016, inclusive eu estava prefeito em exercício naquela época a gente também fez em

2018 o prefeito Chiquinho o Zico e agora o Márcio já fez dois ou três, o último 17, deixa eu ver aqui agora em

2025. O último que o Márcio protocolou foi em 30/05/2025, mas o que me chamou a atenção é que desde, os

protocolos do prefeito Chiquinho na época, o Zico e o Márcio é a mesma pessoa que está recebendo lá o

mesmo Luciano Faustino da Silva, que está recebendo. Quer dizer, não tem como eles não saberem, que isso

aqui é um problema. A mesma pessoa está fazendo isso. A mesma pessoa que eu já falei nas outras sessões

aqui que é o Juvir Costella. São oito anos do governo do Eduardo Leite que ele está lá como como secretário e

também não se resolve. Então se a gente faz tudo isso, faz um trabalho, porque isso aqui é uma dedicação de

vereadores que foram, dos prefeitos que foram lá e não se toma providência. Então se tiver que fazer uma

ação com RBS com rádios e tiver que fechar e fazer, nós vamos fazer. Nós já temos o apoio do deputado para

fazer isso e eu quero deixar bem claro para a nossa comunidade. Se não tiver uma resolução do Estado, a

gente vai fazer isso. Quero também me solidarizar com todas as perdas que as famílias tiveram aí no mês de

novembro, para todas as famílias, os nossos sentimentos para todas as pessoas. Por hoje era isso devolva a

palavra Senhora Presidente. Na sequência a Presidente passou a palavra para o vereador Claudio, que

disse: Senhora Presidente, colegas, vereadores, vereadoras demais pessoas que nos assistem através das

redes sociais, nosso funcionário da Câmara, pedir desculpa aí aos colegas vereadores a presidente que na

sessão passada não pude estar presente, que estava com problema de saúde naquele momento, mas graças

a Deus eu já estou aqui firme e forte novamente. Não pude então estar na sessão passada. Diante aos

projetos que foram já falados. Todos foram aprovados Eu Vou me dedicar mais aí à moção, que foi feita aos

produtores de leite. A gente vem aí conversando há muito tempo, não é mesmo? E já trouxe aqui também

nessa sessão em outras oportunidades, que nós temos que dar um apoio aos produtores de leite. Até falei já



anteriormente, da contratação de um veterinário que às vezes os produtores estão, gastando muito com isso e

a renda hoje do produtor de leite é muito pequena. Eu, peguei um relatório aí da Emater da produção de leite

do nosso município de Cacique Doble. Vocês imaginam que o nosso município no ano de 2024 produziram-se

8.094.977,05 litros de leite no ano de 2024. Isso gerou em 19.612.516,69. Então vocês veem que não é pouco

dinheiro que gira no nosso município através do gado leiteiro. E que infelizmente está tendo aí pouco apoio

tanto do governo federal como no nosso governo estadual, às vezes atrapalhando, que é o que eu sempre

digo. Se os governantes não querem ajudar, pelo menos não atrapalhe, não atrapalhe o produtor que

infelizmente nós temos sendo aí muito prejudicado. Com tantas coisas e tanto no gado leiteiro, tantos

produtores rurais que hoje sofrem para produzir. Nesse mesmo assunto. Você teve aí um ganho por litro, uma

média de 2,41 durante o ano de 2024. Aqui no ano de 2025 até o mês de setembro já se produziram

6.570.367,07 litros de leite. Aí numa renda de 16.158.490,56 de dinheiro que entrou no nosso município você

veja que o imposto que não dá esse leite. Aí o preço ficou em torno de 2,46 de média. E aí eu falando com o

produtor rural e pedir até que ela me passasse uma nota aí do eh me passou uma nota de 30 do seis de 2022,

vendia seu leite naquela época a 3,28. Então Imagine vocês que um real um real o litro deixou-se de entrar

quantos só esse ano. Falando com os produtores que eu converso bastante. Até tem um irmão meu que é

produtor de leite a dificuldade que eles estão tendo. Hoje o leite deles estão aí conseguindo. Eu acho que em

torno de 2,30 ou 2,20 por aí. Então vocês imaginem um litro de leite nesse preço. E aí a gente vê o governo

federal que infelizmente atrapalha. E para dizer que esse preço era quando estava o nosso presidente

Bolsonaro. Que incentivou o leite, incentivou os agricultores aonde nós vendíamos o milho a 100 reais trigo a

108 a 112 que eu vendi soja a 200 reais. Todo produtor muito feliz na época o se via um monte de máquinas

novas entrando no nosso município. E aí eu faço uma pergunta para vocês quanto tempo faz que vocês não

veem entrar uma máquina nova no nosso município, não só no nosso município em outros municípios. Com o

juro desse tamanho que tá. Quem é que vai investir. Então nós estamos caminhando para um lado ruim, e os

agricultores que a gente conversa bastante nas reuniões que fazem. Aí a gente participa e a gente vê a

dificuldade que está o produtor rural. Tanto o produtor de leite que muitos desistiram. Principalmente o

pequeno produtor desistiu, e o agricultor mesmo plantador de soja, milho aí está numa situação difícil. Queira a

Deus que dê uma safra boa pra pelo menos conseguir manter aquilo que foi feito até hoje. Então é triste você

viver num país que nós temos vivendo hoje cheio de corrupção de ladroagem com ‘descondenado’ lá

mandando no nosso país. E que não dá incentivo nenhum e se diz que ajuda a pobre e, pelo contrário, só

prejudica os pobres, os pobres porque você quer não ter preço bom do produto para diminuir, mas vai ver no

mercado como é que tá. Só os impostos que ele criou e eu tenho dados aqui. A cada 37 dias esse governo

aumentou impostos ou criou novos impostos foram-se 24 vezes criando ou subindo impostos até hoje até

essas datas. Então você vê se tem fundamento um negócio desses, aí a prejudica onde ao produtor de leite

também que tem lá o remédio que é caríssimo de imposto de que você gasta muito. As outras o que você tem

máquinas. Então. Nós temos infelizmente caminhando num rumo triste aí. Mas é torcer que aí o Estado que se

essa moção que o Paparico fez aí parabenizar o deputado que trabalha muito pra nossa região. E que faz um

trabalho aí para ajudar os produtores, não só o produtor de leite, mas também outros produtores que eu tive a

oportunidade de acompanhar ele aí. Quando foi para fazer a os produtores fazer a renegociação de dívidas.

Aqui no nosso Rio Grande do Sul, algumas pessoas conseguiram, outros não conseguiram. Até a gente

falando com os bancos aí não é, não é viável quase você fazer, né? O juro que está hoje caro. Aí também os

produtores ficam às vezes sem saber que rumo se tirar. Infelizmente. Deixa aqui. Eu tenho aqui abrir algumas

exceções, nas sessões passadas de pessoas que às vezes me encaminham ofícios para mim ler aqui na

Câmara de Vereadores e eu já fiz isso pra duas ou três pessoas e me encaminharam um ofício aqui de



esclarecimento durante a sessão passada, que o João Paulo usou para eu não assisti a sessão até quero

assistir. Então eu já vou pedir desculpas aqui, principalmente ao vereador do que eu vou ler. Não tenho nada a

ver com essa nota aqui que me mandaram ler. Simplesmente eu vou ler porque me pediram e eu já fiz pra

outras pessoas, mas também se o vereador quiser uma parte minha aqui pra conversar, eu ser do normal.

Então Nota de esclarecimento do Rochello Brizolin. “Diante da fala do vereador na sessão do dia 18, referente

às duas emendas conseguidas com o deputado Bongás sobre a acusação de ter conseguido as emendas de

forma particular, cabe o esclarecimento aos fatos a emenda da agricultura inicialmente era ligada em

investimentos da fruticultura, não sendo aceito pelo ministério na época junto a Emater foi mudado junto a

Emater, foi mudado a finalidade, passando para equipamentos para pequenas propriedades. Assim sendo,

sentamos com a Emater e cadastramos sete equipamentos, sendo que três deles estão na Associação da

Linha Brasília, associação registrada e aprovada pelos órgãos competentes, sendo um orgulho para nós

termos associação para poder se encaixar em outros programas, como foi o programa das sementes, que

abrange muito mais famílias. Ressaltando que os outros quatro equipamentos da emenda estão na prefeitura,

que são um batedor de cereais, um carroção, um perfurador, um distribuidor de esterco líquido, somando um

valor aproximado de 70% do valor de emendas que ficou na prefeitura. A outra emenda de 100.000,00, foi na

saúde em investimento, sendo uma demanda, segundo os relatos de profissionais da saúde da UBS de São

Luís Rei, de mais de uma década, considerando que era a única da região que não possui automóvel no local.

Aí entrei na parada com uma dedicação, fazendo abaixo assinado com mais de 17 assinaturas e também

marcando reuniões junto com o assessor e pessoas técnicas em saúde de São Luís Reis e com os órgãos

públicos para assim mostrar o quanto era necessário. Resultado o automóvel veio mesmo sendo desprezado

todos os nossos empenhos abaixo assinado, explicações técnicas e profissionais e também o trabalho do

assessor e deputado e o automóvel está sob comando da Secretaria de Saúde na cidade. Diante o exposto.

Peço esclarecimento, já que não foi escutado essas vozes do consenso que eu também assinei. Você tenha o

mínimo de compromisso com a verdade e em minha parte agradeço e fico a total disponibilidade para sem

nenhum receio falar sobre esses assunto e esclarecer os reais fatos, Rochello Brizolin”. Então dizer a vocês aí

que fazer essa leitura sem aí querer prejudicar nenhum colega vereador. Pelo contrário, graças a Deus, nós

temos uma Câmara de vereadores hoje, onde a gente tem a maior educação com todos os vereadores. Todos

os trabalhos, sendo movidos da melhor forma possível. Tudo conversando e dialogando, mas que às vezes

pede para a gente fazer, aí a casa do povo e também não pode se negar disso, e também dizer que não tem

nada a ver com essa conversa. O Rochello Brizolin também deixou algumas digitais dele aí para ajudar a

administração também em outros momentos, com emendas e coisas, então também não podia negar de fazer

essa leitura. Peço desculpa ao vereador João Paulo, mas não tenho nada contrário a vocês e vocês resolvam

esse assunto. Tá bom o João Paulo, não sei se que é a parte pode pegar a vontade. Tem problema dá lhe

forneço. Não mais era isso. Dizer que estamos à disposição da população para quaisquer informações, e

qualquer esclarecimento a dar. Obrigado e devolvo a palavra Senhora Presidente. Nesse instante, a

vereadora Brida pediu aparte, concedida pelo vereador e pela presidente, manifestou-se dizendo: Eu só

queria complementar a fala do colega Cláudio e dizer o seguinte que incentivo que tem esse pessoal para

continuar na produção leiteira. A gente tem o colega Calgarotto aqui, que também é produtor de leite.

Desanima demais. É muita exigência para pouco. A gente tem também o caso da Suellen Silvestro ali que ela

e a filha dela conduzem não sei, eu nem sei quantas vacas de leite que elas têm no total. A filha dela poderia

muito bem estar fora do município, fazendo uma faculdade, sei lá eu do quê, mas não pelo amor ao campo e a

atividade abriu mão para auxiliar a mãe dela ali na produção de leite, estão fazendo melhorias absurdas ali,

mas que que ânimo tem de continuar, se cada vez está caindo mais o número de produtores dentro do Rio



Grande do Sul. Isso é triste, triste demais. Muito obrigada, presidente. A vereadora Lenir, passou a

presidência e pediu a palavra, manifestando-se da seguinte maneira: Boa noite a todos colegas,

vereadores, colegas vereadoras, funcionários da Casa, pessoas que nos assistem através das redes sociais.

Hoje quero começar então me solidarizando com as famílias, as três famílias aqui do nosso município que

perderam os seus familiares. Que Deus conforte aí o coração desses familiares e que dê o descanso eterno

para essas pessoas, mas solidarizar mais, então com a nossa colega Idalir. Que ela então perdeu dois irmãos

em pouco tempo. Nem 90 dias, Então que Deus conforte teu coração colega te dê força para você, para a tua

família para seguir em frente, outra família também ali que ele é nosso colega dos bombeiros voluntários, o

Maurício também que perdeu seu pai sábado. Que Deus conforte o coração dele e de toda a sua família

Também quero parabenizar aqui a administração municipal por voltar a fazer o Natal Luz e Paz em nosso

município, Natal Luz e Paz 2025. Quero agradecer então aos colegas que estavam presentes também que não

estavam presentes. Cada um tinha o seu motivo. Que não conseguiram estar no momento, mas agradeço a

presença de todos parabenizar então aí a administração, todos os funcionários envolvidos, a arquiteta Adrieli,

pela bela ornamentação na nossa cidade. Não é muito, mas ficou bem bonito. Então começando novamente, a

gente vê o clima natalino em nosso município, a alegria das famílias, das crianças do povo que estava ali

presente. Como diz o colega, o Natal mais voltados a famílias. Mas também quero convidar aqui toda a

população caciquense aos municípios vizinhos que venham participar conosco que a abertura então iniciou o

domingo e vai até as festividades, então vai até 04/01. Só gostaria de falar ali até nós comentamos lá na hora

com o colega Aldacir e com a Brida também que estava lá que vamos ver aí com o tempo. Até falei com o

prefeito também os que estavam ali envolvidos no evento que futuramente, quando ele conseguir para fazer

uma rua coberta aqui no nosso município, a gente sabe da importância que é quando a gente vai fazer um

evento, porque o domingo estava tudo pronto e ali a gente depende do tempo. Faz ou não faz? Fizemos

cancela, mas enfim, veio uma chuva abençoada que Deus abençoou aí também os agricultores que

precisavam da chuva, mas também abençoou o nosso município com uma chuva. Nesse instante o vereador

Aldacir pediu um aparte, concedido pela vereadora, e disse: A gente fez uma reunião colega com o

prefeito da emenda do Cherini de 250.000,00. Eu acho que pra praça, mas eu acho que daria para ele

repensar, porque a gente estava ali e eu não digo fazer aqui na praça, mas fazendo aquele espaço aonde o

pessoal vai fazer um palco onde você vai fazer um teatro ou alguma apresentação e o tempo atrapalha, ele de

repente podia repensar porque ele ainda não usou esse recurso lá na praça podia de repente usar e fazer já

essa cobertura. Porque o recurso está aí obrigado colega. Voltando a fala da vereadora Lenir, a mesma

prosseguiu dizendo: dando a continuidade então daí que ele repense, não é uma crítica, mas a gente está aí

para ajudar a administração, como diz o colega, não foi só agora desde o início dos Natal, Luz e Paz. Desde o

primeiro a gente sabe o quanto a administração sofre quando tem um evento daí desmonta palco monta palco.

Mas graças a Deus, no final deu tudo certo. Hoje também, quero me colocar à disposição sobre os agricultores

aí do gado leiteiro que a gente sabe, o quanto eles estão sofrendo com essas dificuldades que estão

enfrentando. Eu também tenho duas irmãs que lidam com o gado e gado leiteiro. A gente sabe não só as irmãs

mas população casquense, a gente tem a maioria dos produtores do gado leiteiro também para humanizar o

nosso deputado Paparico, que está sempre aí nos ajudando, nos auxiliando e me coloco à disposição sempre.

Então eu queria só fazer, pôr fim, aqui, que hoje, então nós recebemos um empenho da Van para a saúde no

valor que eu tinha anunciado aqui o valor de 300.000,00. Então veio 297.000,00 um pouquinho de desconto O

prefeito, então vai dar a contrapartida, conforme nós tínhamos combinado com ele. Então ele vai dar a

contrapartida da Van na casa dos quatrocentos mil. Essa emenda então é do deputado Cherini, que a gente já

tinha anunciado aqui nas sessões anteriores. Eu não lembro se é 17 lugares, eu não estou enganada, ou



17+1. Eu tenho no meu celular ali, mas enfim, que seria. É isso, né? Acho que confere é 17 lugares +1. Então,

quero agradecer então mais uma vez ao deputado Cherini também que está nos auxiliando, nos ajudando

sempre o nosso município. Antes do final do ano também nós vamos fazer a entrega então do kit aí para o

Conselho Tutelar, também que nós conseguimos, mais uma emenda de 200.000,00. Na verdade vai vir o kit.

Eles vão fazer a entrega aqui vem adesivado e tudo, mas daí ela vai anunciar ainda a data que vão fazer a

entrega. Era isso por hoje, devolvo a palavra e peço a presidência. A Presidente encaminhou a sessão para final,

encerrando os trabalhos e convocando os vereadores para a próxima, que será no dia 23 de dezembro de 2025, às dezenove

horas na Sala de Sessões Armando Biavatti. Essa Ata após deliberada e aprovada, será assinada pelos vereadores.


